Акция «Дарим ЗОЛОТО»

Порядок и способ информирования участников Акции об условиях
Информирование участников Акции и потенциальных участников Акции об условиях её проведения и порядке получения призов будет происходить посредством:
· сайт izumrud-khv.ru
· Информационные листовки А3 и А4
· Социальные сети компании Изумруд
· Радио каналы

Способ заключения договора между организатором Акции и ее участником.
Договор между организатором и участником акции заключается на добровольной основе и оформляется бесплатной выдачей купона при условии покупки товара в магазинах Ювелирной сети Изумруд на сумму от 10 000 рублей (десяти тысяч рублей) в ювелирном направлении, а также наличия у покупателя чека на данную покупку. На купоне указана информация о проведении мероприятия по выявлению победителей: если данный купон окажется выигрышным, организатор будет обязан выдать обладателю этого купона (вместе с чеком) выигрыш из призового фонда.
Акция не действует в часовом направлении.

Участник в случае признания его Победителем обязан:
Для получения приза, предъявить Организатору паспорт гражданина РФ или иной документ, удостоверяющий личность в соответствии с действующим законодательством РФ (далее — Паспорт), и предоставить информацию для подачи сведений в налоговый орган в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ.
Порядок проведения розыгрыша призового фонда акции
В акции могут принять участие физические лица, достигшие 18 лет. К участию в акции не допускаются сотрудники Организатора и аффилированные с ними лица (сотрудники аффилированных с ними лиц), сотрудники организаций, участвующих в подготовке и проведении акции, а также члены семей всех упомянутых лиц.


Для участия в акции необходимо:
Купить в период с 10:00 20 декабря 2020 года до 18:00 5 января 2021 года в любом из филиалов магазина Изумруд, включая филиал в городе Комсомольск - на- Амуре, ювелирные украшения на сумму от 10 000 рублей. Организатор оставляет за собой право продлить срок действия акции, но не более чем на 10 дней.
Покупатель получает от Продавца купон участника с отрывной частью и персональным номером на обеих частях купона.
Порядок выдачи купонов:
Ювелирное направление:
· при покупке от 10 000 руб до 30 000 руб – покупатель получает 1 купон
· при покупке от 30 001 руб до 60 000 руб – покупатель получает 2 купона
·  при покупке от 60 001 и 100 000 руб - покупатель получает 3 купона
· при покупке от 100 001 руб  и более — покупатель получает 4 купона
Купоны  выдаются только в день совершения покупки.
Каждый купон содержит следующие графы, подлежащие заполнению:
· ФИО;
· номер телефона;
· подпись.
В момент покупки Покупатель получает определенное количество купонов участника, согласно порядку выдачи купонов. Покупатель заполняет графы купона «ФИО», «Номер телефона». Продавец прикрепляет купон участника к чеку. Покупатель должен сохранить данный купон вместе с чеком  до подведения итогов акции.
Призовой фонд:
Призовой фонд акции образуется за счет собственных средств организатора акции, формируется до проведения розыгрыша призового фонда  и используется исключительно на предоставление выигрышей участникам акции, признанным  победителями.
Призовой фонд акции составляют:

	Наименование
	Хабаровск
	Комсомольск

	Золотой слиток весом 5 грамм
	1 шт
	

	Золотой слиток весом 1 грамм
	7 шт
	3 шт

	Итого
	8 шт
	3 шт




Порядок проведения  мероприятия по выявлению победителей:
Каждому обладателю купона будет присвоен порядковый номер, списки будут в открытом доступе на сайте izumrud-khv.ru. в разделе «Акции». Порядковый номер может не совпадать с номером на купоне.
 Розыгрыш призов состоится 11 января 2021 г. в 15 ч. 00 мин. в онлайн режиме. Победители будут определены случайным образом с помощью генератора случайных чисел на сайте randomus.ru. В случае обстоятельств  препятствующих определению победителей на этом сайте, организатор оставляет за собой право выбрать другой способ определения победителей. Победители будут определены отдельно для участников из города Хабаровск и города Комсомольск – на-  Амуре.
Ссылка на результаты будет опубликована 11 января  после 15.00 на сайте izumrud-khv.ru в разделе «Акции».

Порядок и сроки получения выигрышей:
В городе Хабаровск главный приз - слиток 5 гр достанется участнику, порядковый номер которого будет первый в списке случайных чисел. В городе Комсомольск на Амуре - 3 равнозначных приза. О выигрыше информируем победителей по телефону указному при заполнении купона.
Для получения приза, победитель обязан: 
· Предъявить Организатору отрывной купон, чек на покупку  и Паспорт. Вручение призов производится Организатором после проверки совпадения всех данных. Проверка проводится в присутствии Победителя;
· Оформить документы, предоставленные Организатором и подтверждающие передачу приза Организатором Победителю, а так же предоставить свои персональные данные.

Выплата денежного эквивалента стоимости призов не производится.
Принимая участие в Акции, Участник тем самым дает свое согласие на обработку Организатором своих персональных данных любым не запрещенным законом способом в целях определения результатов Акции и использовании этой информации в рекламных целях, с использованием фото и видеоматериалов. В связи с тем, что стоимость некоторых Призов превышает в денежном эквиваленте  4000 (четыре тысячи) российских рублей 00 копеек с учетом НДС , у Организатора возникают обязанности по предоставлению сведений о Призере и размере Приза в органы Федеральной налоговой службы России в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации о налогах и сборах. Призер самостоятельно несет ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение налоговых обязательств в связи с получением Призов.
Организатор рекламного розыгрыша призов признается налоговым агентом в отношении дохода, выданного или выплаченного физическому лицу стоимостью выше 4000 (четырех тысяч) рублей. 

Организатор Акции:

ИП Усенко ЛВ
ИНН 272104422586, ОГРН 306272032700021,
р/с 40802810808010017852
  в Ф-Л Дальневосточный ПАО Банка "ФК "Открытие"
Адрес: 680000, г. Хабаровск, ул. Ленина, 23, м-н «Изумруд»
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